
Notulen MR Kindcentrum de Linde   
Dinsdag 7 mei 2024, 19:00 uur  
  

 
Aanwezig:  
Germy Sinke, Inge Dortmans, Lenne van Tilburg (personeel)  
Klaartje Koolen, Remko Kühne, Sanne Kleijn-de Bresser (ouders)  
Willem Leermakers (Directie)   
  

  
• Start met alleen de MR (opening)  

- Ambitiegesprek; welke rol willen we hebben, wat is daarvoor nodig? 
We hebben het idee dat we te passief zijn in de MR en willen hier meer actiever zijn. We willen 
kritischer kijken naar de verschillende documenten/onderwerpen. Wellicht meer externe hulp nodig 
om documenten kritischer te bekijken. We willen als MR bij elke vergadering eerst samen zitten 
(zonder directie).  

- Nieuwkomers overleg tussen De Linde, Wendy Robben, Lenne over aanbod onderwijs in de 
toekomst. 

Overleg over het beste samenwerken in alles wat er gebeurt in en rond de nieuwkomersklas. 
Nieuwkomersklas wordt voller en broertjes/zusjes van deze kinderen worden automatisch op de Linde 
bij de kleuters geplaatst. Waardoor het aantal bij de kleutergroepen ook voller worden. Er moet ook 
gekeken worden hoe binnen SKOBOS het beste dit aan kunnen pakken. Wendy Robben gaat ook in 
overleg met de gemeente. Er zijn kinderen verhuisd naar Helmond. De gemeente en COA hebben in 
overleg besloten dat kinderen in een taxi naar de Linde worden gebracht, waardoor de klas ook voller 
wordt. Ook vollere klassen op andere scholen binnen SKOBOS. Nieuwkomers zijn dus moeilijker te 
plaatsen op andere scholen na een jaar. Deze punten bespreken in de GMR.  

- Lenne in de MR 
Volgens de MR wetgeving mag Lenne niet in de MR vanwege haar rol als leerkracht nieuwkomersklas 
(SV99), omdat dit los staat van de school (geen medewerker van de Linde). Willem geeft aan dat er 
een formele en organisatorische kant aan het verhaal zit. Formeel is het de vraag of dit is toegestaan, 
maar vanuit organisatorisch oogpunt heeft Lenne meerwaarde in de MR gezien haar MR-ervaring, 
jarenlange kennis van de school en de mogelijkheid om de Nieuwkomersklas te vertegenwoordigen. 
Voor dit schooljaar laten we het zo, voor volgend schooljaar moeten we hier naar kijken. Volgende 
vergadering even op terugkomen en een standpunt innemen.  
Moet SV99 meegenomen worden in de GMR? Is passend onderwijs vertegenwoordigd binnen 
SKOBOS? Willem vraagt dit na bij Liesbeth en GMR bespreekt dit tijdens volgende vergadering.  
 

• Willem sluit aan; vaststellen agenda  
  

• Notulen en actielijst   
- Notulen van 18 maart 2024. Alles goed afgerond?  

Alles goed afgerond.  
- Clip bij schoollied; ouders aangemeld, loopt dit? (vraag van Lenne: is dit een MR-
bespreekpunt?) 

Ouders hebben zich aangemeld. We zijn hier mee bezig.  
- Link oudersteunpunt op de website 

Willem bespreekt dit met Stance Peeters, communicatieadviseur van SKOBOS. 
 

• Mededelingen / Signalen uit “de wandelgangen”  
- Aantal kinderen in groep 3, organisatie schooljaar 2024/2025 à Willem is op de hoogte van 

vragen en zorgen van ouders en het staat later in de agenda. 



Zorgen van een aantal ouders over groepsverdeling groep 3. Willem is hiervan op de hoogte.  
- Drukte op het schoolplein tussen fietsenstalling en poort. 

Het zou fijn zijn dat ouders wat verder het schoolplein op gaan staan (niet bij de uitgang van groep 3 
en 4). Dit is nog niet in de nieuwsbrief gedeeld, maar zou wel nog gedeeld kunnen worden. Willem zal 
dit donderdag 8 mei delen. 

- Visie/beleid koptelefoongebruik 
Is hier een visie op? Kinderen horen van andere kinderen het geluid door de koptelefoon heen. Is hier 
zicht op? We hebben hier geen visie op, maar vinden er wel iets van. Bij sommige activiteiten mogen 
kinderen een achtergrondmuziekje aanzetten. Kinderen mogen zelf muziek en volume kiezen, mits 
andere kinderen daar geen last van hebben. Als kinderen dit wel hebben, moeten ze dit delen met de 
leerkracht. Willem deelt dit ook met het team om hier op te letten en ouder deelt het met de 
leerkracht.  

   
• Scholing MR/ GMR (evaluatie) 

Had veel meerwaarde. Reacties waren positief.  
 
• Ingekomen stukken 

Germy had een stuk over het schooladvies voor in de schoolgids.  
 

• Subsidieaanvraag basisvaardigheden 
Deze subsidie is aangevraagd door Liesbeth voor alle scholen (m.u.v.) de Plataan aangezien deze 
school deze subsidie dit jaar al heeft gekregen. De verwachting is dat er eind mei meer bekend zal zijn 
aan wie deze subsidie wordt toegekend.  
Vorig jaar heeft Liesbeth dit ook voor alle scholen aangevraagd en de Plataan heeft dit toen 
gekregen. Reden is niet bekend. Dit gaat Willem navragen.  
 

Vanuit jaaragenda: 

• Vaststelling voorlopig formatieplan: stand van zaken 
Dit is gedeeld met de MR.  

• Voortgang Integraal Kindcentrum  
Vandaag is gedeeld dat pedagogisch medewerker Karin van Overdijk een 
andere baan heeft gevonden. Korein zet hiervoor een vacature uit die 
zowel gericht is om pedagogisch medewerker voor Peuterwerk en BSO als 
op onderwijsassistent voor detachering in het onderwijs. Willem zal 
daarom aanwezig zijn bij de sollicitatiegesprekken.  

• Voortgang schoolontwikkeling 
Bij de vorige studiedag hebben we stil gestaan bij visie pijler betekenisvol. 
Aangezien we momenteel ook aan een nieuwe toetsvisie werken, hebben 
we ook gekeken naar betekenisvol toetsen. Met de input gaat een 
werkgroep aan de slag om een concept toetsvisie voor de Linde te maken, 
die aan het team wordt voorgelegd.  

• Tevredenheidspeiling personeel, ouders, kinderen 
o Monitoring sociale veiligheid 2023-2024 
Alle kinderen van de groepen 6 , 7 en 8 hebben deze monitor 
ingevuld. De resultaten worden verantwoord aan de inspectie.  
o Leerlingtevredenheid en sociale veiligheid 2023-2024 
We gebruiken het instrument Viseon om leerkrachten een beeld 
te geven van het welbevinden en sociale veiligheid van de 
kinderen in de klas. Aan de hand van uitkomsten kunnen zij met 
kinderen in gesprek of kinderen begeleiden. Viseon is niet meer te 



gebruiken in tweede helft van het schooljaar. Leerkrachten kijken 
naar de vorige Viseon en maken hier een plan op. 
Het instrument Vensters wordt ingezet ter verantwoording van de 
inspectie.   
o Oudertevredenheid  
Maandag in klankbordgroep overleg wordt dit besproken en later 
gedeeld via Social Schools met alle ouders. 
o Medewerkerstevredenheid  
De belangrijke punten worden hieruit gepakt en besproken 
tijdens studiedag op 14 juni, zodat hier een plan op gemaakt kan 
worden.  

• Opleidingsschool  
1 LIO’er die al aangemeld is. Een andere LIO’er komt binnenkort 
kennismaken en meelopen en komt wellicht ook op onze school.  

• ICT 
De investering ICT is gedaan.  

• Leerlingenzorg 
Geen bijzonderheden. 

• Evaluatie Passend Onderwijs 
In een effectgesprek, waar ook een kwaliteitscoördinator en een directeur 
van een ander kindcentrum aanwezig was zijn aan CPO Passend 
Onderwijs de inzet van middelen Passend Onderwijs verantwoord. De 
besproken doelen zijn in het jaarplan meegenomen en gedeeld met de 
MR. 

• Ouderbetrokkenheid en communicatie 
Er is een enquête voor Social schools uitgezet. Willem heeft geen zicht op 
hoeveel ouders deze enquête hebben ingevuld. Hierover geeft de 
communicatieadviseur van SKOBOS, Stance Peeters, op een later moment 
een terugkoppeling.  

  
• Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje)  

- Wordt doorgeschoven naar de volgende MR vergadering.  
 

• Rondvraag   

- In de RI&E er staat iets over de buitenste lokalen die niet genoeg worden verwarmd. Als de 
installateur is gevraagd is het dan genoeg opgelost? Installateur is geweest, heeft het 
probleem opgelost. Daarom is staat er in het document een vinkje bij ‘afhandeld’.  

- Termijn voor MR voor Klaartje en Sanne loopt af. Zij willen zichzelf weer herkiesbaar stellen. 
Sanne levert stukje af voor Carla voor in Social Schools.  

- Voor eerste keer met IEP getoetst. Leerlingen waren er heel tevreden over. Evaluatie komt 
nog. Het is nog mogelijk dat we bij de keuze voor een nieuw leerlingvolgsysteem voor IEP 
kiezen, maar hierbij zal niet alleen de eindtoets een criterium zijn. Hierbij het volgen van een 
hele schoolloopbaan en niet alleen de eindtoets belangrijk.  

 


